CENTRALE DI COMMITTENZA

ai sensi dell’articolo 33 del d.Igs. 163/2006

CITTA' DI TORINO in nome e per conto di

AFC TORINO S.P.A.
PROCEDURA APERTA N. 14/2015
SERVIZIO DI CREMAZIONE DI RESTI MORTALI E ATTIVITA’ ACCESSORIE.
Importo base presunto - I.V.A. esclusa:1.831.000,00
CODICE C.I.G. -Autorita per la vigilanza sui contratti pubblici — (ora ANAC) n. 6116053698

COMUNICAZIONE PER | CONCORRENTI N. 1

Si riportano i seguenti quesiti posti da un Conmate, con le relative risposte:

Quesiti:

1. Chiediamo indicazioni della tipologia dell'impit di cremazione esistente, con descrizione
dello stesso.

2. Chiediamo indicazioni del numero di linee cheasao riservate al servizio oggetto della
procedura di gara con identificazione specificdedetiesse e indicazione della loro esclusivita allo
stesso servizio.

3. Chiediamo indicazioni relative al tempo medigiegato dall'impianto per ogni cremazione dei
resti mortali e del numero di cremazioni che l'iiaamtio puo effettuare in una giornata.

4. Chiediamo indicazioni specifiche in merito avmi lavorativi della settimana e agli orari in cui
saranno messe a disposizionedell’affidatario ledidel forno.

5. Chiediamo indicazioni specifiche in merito aitgli interventi previsti dal piano di
manutenzione ordinaria e straordinaria, nonchésdallazioni ex novo da effettuare, nel periodo
dell’appalto sulle linee dedicate allo stesso goviE richiesta specifica indicazione relativa ai
lavori di manutenzione straordinaria e cioé se tijgeso a carico dell’'affidatario oppure no.
Risposta:

Per i quesitida 1 a 5, si precisa che I'oggetitadgaranon riguarda la gestione dell'impianto di
cremazione bensi il servizio di cremazione di resti morgaksso I'impianto del soggetto
aggiudicatario. In particolare I'appaltatore dopravvedere alle prestazioni indicate all’art. 1.let
a)-d) del Capitolato Speciale d’Appalto, consistaet prelievo dei resti mortali presso il Cimitero
il trasporto presso I'impianto di cremazione, laroazione degli stessi, e la riconsegna dell’'urna
presso il cimitero.

Quesito:

6. Chiediamo il piano delle esumazioni e delle mstazioni in programma nel periodo dell'appalto
suddiviso per mese

Risposta:

Si rinvia a quanto indicato nella tabella riportat’art. 2 del Capitolato Speciale d’Appalto.
Ulteriori informazioni possono essere reperibilessto internet AFC Torino S.p.A. agli indirizzi:
http://www.cimiteritorino.it/wp-content/uploads/pia_esumazioni.pdf
http://www.cimiteritorino.it/wp-content/uploads/pia_estumulazioni.pdf

fermo restando che i dettagli operativi delle @gicimiteriali saranno definiti in sede di attuaze
dell'appalto.

Quesito:

7. Chiediamo indicazioni in merito alle celle frigfere a disposizione dell’affidatario, numero e
posti disponibili

Risposta:



Non sono previste celle frigorifero a disposizialed'affidatario perché quest'ultimo sara incancat
del prelievo al pomeriggio dei resti mortali rinvginnelle operazioni eseguite il mattino del giorno
stesso.



